

ВИЗИТ

Дед Мороз в гостях у Петербурга

ЕСЛИ кто и не верил до сих пор в Деда Мороза, то, увидев воскресным полднем кружащий над Дворцовой вертолет с главным российским кудесником и Снегурочкой на борту, — поверил. Гость из Великого Устюга приехал в Северную столицу, чтобы открыть новогодние торжества и в очередной раз подарить детям чудо.

Встречающий гостей вице-губернатор Василий Кичеджи передал Дедушке конверт с новогодними пожеланиями ребят, после чего Дед Мороз объявил о старте новогодних торжеств. Гость из Великого Устюга вместе со Снегурочкой пересел на автомобиль «Победа» и первым делом отправился в больницу Марии Магдалины, в отделение травматологии, где его уже ждали маленькие пациенты. Каждый ребенок получил от сказочных персонажей подарок, а Дедушка поблагодарил петербуржцев, особенно журналистов Балтийской медиа-группы и «Радио Балтика», за отзывчивость, то есть за участие в благотворительном марафоне «Подари ребенку праздник». У Деда Мороза выдался хлопотный день — он заглянул на Рождественскую ярмарку и навестил своих зарубежных коллег, прошелся в параде с братьями по Невскому до Дворцовой, а потом произнес: «От зари и до зари петербургский свет — гори!», и новогодняя елка засверкала тысячами огней.

А вечером Дед Мороз отправился в Москву — кудесить, то есть зажигать новогоднюю елку в Кремле и дарить детям подарки.



Людмила КЛУШИНА, фото Натальи ЧАЙКИ

НОВОГОДНИЕ ПРЕМЬЕРЫ ДЕКАБРЯ-ЯНВАРЯ

Во время школьных каникул и новогодних праздников в кинотеатрах России состоится ряд премьер — комедий, мультфильмов, отечественных и зарубежных семейных лент

Жанр фильма: 😊 Комедия 🎭 Мелодрама 🎬 Мультфильм 🏠 Приключения/семейный 🧛 Фантастика/мистика

Премьера 🎬 Режиссер 🎭 Актеры 💰 Бюджет 🇺🇸 Страна: 🇧🇷 БРИ 🇩🇪 GER 🇩🇰 DAN 🇳🇴 NOR 🇷🇺 ROS 🇺🇸 США 🇺🇦 УКР 🇫🇷 FPA 🇸🇪 ШВЕ

<p>«Фантом» 22 декабря \$30 млн</p> <p>Американская туристка оказывается в Москве в момент нападения инопланетян на столицу России...</p> <p>Крис Горак Эмиль Хирш, Оливия Тирлби</p>	<p>«Монстр в Париже» 29 декабря \$33 млн</p> <p>1910 г. Ужасный монстр наводит страх на всю Францию. Застенчивый кинемеханик и неутомимый изобретатель начинают охоту на него...</p> <p>Бибо Бергерон</p>	<p>«Элвин и бурундуки-3» 29 декабря \$75 млн</p> <p>Майк Митчел</p>	<p>«Старый Новый год» 12 января \$56 млн</p> <p>В Нью-Йорке накануне Нового года переплетаются жизни героев...</p> <p>Гарри Маршалл Холли Берри, Джон Бон Джови, Роберт Де Ниро, Зак Эфрон</p>
<p>«Смешарики. Начало» 22 декабря</p> <p>Покинув свою уютную страну, Смешарики оказываются в современном мегаполисе в роли супергероев!</p> <p>Денис Чернов</p>	<p>«Мой парень — ангел» 2 января \$2,7 млн</p> <p>XXI век. Ангелу Серафиму приходится приложить немало усилий, чтобы доказать студентке Саше, что ангелы существуют...</p> <p>Вера Сторожева Артур Смольянинов, Иван Охлобыстин, Анна Старшенбаум</p>	<p>«Сначала любовь, потом свадьба» 19 января \$1,2 млн</p> <p>Дермот Малруни Мэнди Мур, Келлан Латс</p>	<p>«Шапито-шоу» 19 января</p> <p>Сергей Лобан Петр Мамонов, Вера Строчкова</p>
<p>«Шерлок Холмс: Игра теней» 29 декабря \$125 млн</p> <p>Гай Ричи Роберт Дауни-мл., Джуд Лоу</p>	<p>«Хранитель времени» 5 января \$170 млн</p> <p>Мартин Скорсезе Аса Баттерфилд, Бен Кингсли, Саша Барон Коэн, Рэй Уинстон</p>	<p>«Цирк! Цирк! Цирк!» 19 января \$1 млн</p> <p>В маленьком городке, в котором живут Виктор и его пес Хрящик, приезжает цирк...</p> <p>Питер Додд</p>	<p>«Ржевский против Наполеона» 25 января</p> <p>Марюс Вайсберг Марат Башаров, Ж.-К. Ван Дамм, Анфиса Чехова, Михаил Галустян</p>
<p>«О чем еще говорят мужчины» 29 декабря</p> <p>Дмитрий Дьяченко Владимир Меньшов, Ростислав Хаит, Александр Демидов</p>	<p>«Иван Царевич и Серый Волк» 29 декабря</p> <p>Владимир Торопчин</p>	<p>«Домой на Рождество» 5 января</p> <p>Бент Хамер</p> <p>Истории множества людей пересекаются в преддверии этого главного зимнего праздника и сплетаются в грустную и смешную современную рождественскую сказку...</p> <p>Нина Андресен, Тронд Фауса Аурваг, Леви Хенриксен</p>	

Постер к фильму «Домой на Рождество»

Постер «Элвин и бурундуки-3»

Источник: www.kinopoisk.ru

СПОРТ

Александр Большаков взял Берлин

НЕВСКИЙ «СУПЕРТЯЖ»-КИКБОКСЕР ОТКРЫЛ СЕБЕ ДОРОГУ К ЧЕМПИОНСКОМУ ПОЯСУ

СО ЩИТОМ вернулся из Германии супербоец из Питера Александр Большаков. Это невиский «супертяж»-кикбоксер, будущее отечественного K-1, как величают его питерские специалисты. Наш земляк, выступающий в профессиональной версии K-1, нокаутировал на ринге Берлина поляка Михаила Малински.

Большакова часто сравнивают с Федором Емельяненко: он столь же лихо расправляется с соперниками на ринге, как и его земляк, экс-чемпион мира по боям без правил, который дрался в профессиональной версии M-1 (микст-файт). Впрочем, профессиональный кикбоксинг (версия K-1), где выступает Александр, — намного «телегеничнее», поэтому, считают эксперты, в ближайшем будущем версия K-1 станет едва ли не самой раскрученной в единоборствах.

Верит в перспективы K-1 и Александр Большаков. «В нашей стране эта версия развита не настолько, как на Западе, — там поединки уже давно транслируются по центральным каналам, а у нас в стране увидеть их в реальном времени можно только в Интернете, и то не всегда, — рассказал корреспонденту «ВП» питерский кикбоксер. — Но лет через пять, а может быть, и раньше все изменится». Кстати, контракт обязывает Большакова драться только за границей. Именно вне России наш земляк, завоевавший в ноябре 2010 года титул чемпиона Европы, провел все свои 17 боев, в которых одержал 16 побед при одной ничьей. При этом в подавляющем количестве сражений конкурент оказался нокаутирован.

Соперник Большакова Михаил Малински из

Польши представлял грозную силу: из примерно полусотни своих «драк» на ринге K-1 выиграл больше тридцати. Но четкого представления о нем наш земляк не имел. «Да, знал я, что Малински — парень мощный и здоровый, кого-то даже нокаутировал, — признался Большаков. — Но я тренировался в обычном режиме, работал преимущественно над скоростью ударов. А план был простым — победить». Спортсмен из Питера был верен «матросской» традиции: «прошупать» конкурента непосредственно на ринге. Да и видеозаписей боев Малински команда Большакова так и не получила.

«На ринг вышел неразогретым — три боя, которые планировались непосредственно перед моим поединком с Малински, сорвались: один из зарубежных тренеров конфликтовал с арбитрами и увел с ринга своих подопечных, — уточнил корреспонденту «ВП» Большаков. — Меня бросили в бой намного раньше назначенного срока. Признаюсь, первый раунд я «проспался» и только к его концу почувствовал, что разогрелся, и начал активно работать. Приложился ему точно в печень, отчего он упал — но тут прозвенел гонг».

С первых секунд второго раунда наш кикбоксер обрушил на поляка град мощных ударов. И на 20-й секунде попал. «Надо было лишь добить соперника, что я и сделал», — прокомментировал победные действия Большаков, который нокаутировал своего незадачливого конкурента.

Берлинская победа открыла Большакову прямой путь к чемпионским поясам по двум самым престижным европейским версиям K-1 — GBC и

WFCА. Один из этих поединков планировался уже в декабре — наш земляк должен был защищать свой титул чемпиона Европы по версии WFCА против Энрико Олича, который одержал на ринге 36 побед из 52 возможных, но бой этот перенесен на февраль из-за травмы Олича.

На следующий год у него запланировано три титульных поединка, два из которых, как надеется боксер, состоятся в России. «Я буду очень рад выступить дома, так как до этого не представлялась такая возможность», — пояснил Большаков. Дело в том, что питерский боец живет и тренируется в Таиланде, Голландии, Германии. Потому что здесь, на берегах Невы, да и во всей России, попросту нет достойных его мастерства спарринг-партнеров.

Фил ПАНОВ
Фото предоставлено
Инессой
КОЛОСНИЦЫНОЙ

